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Datový analytik získal šokující poznatky z databáze
vedlejších účinků EMA
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Už opakovaně jste si zde mohli přečíst o poznatcích holandského
datového analytika Woutera Aukemy, který se již od roku 2021
zabývá detailním zkoumáním databází vedlejších účinků.

V minulosti prezentoval některé alarmující výsledky, o kterých se
však v mainstreamu nedočtete. Nicméně stávající systém, který
používal pro analýzu dat a načtení do příslušného softwaru, byl
velmi pomalý, takže trvalo dlouho, než získal požadovaná data.

Mezitím mu jeho příznivci zajistili mnohem rychlejší systém, který
vyhledává zlomek času než ten předchozí. Tím se mu podařilo
získat výsledky, které byly nečekaně šokující.

Datový analytik Wouter Aukema má díky pomoci mnoha příznivců k
dispozici systém, pomocí kterého může rychle analyzovat velké
množství dat například o vedlejších účincích po očkování.

V úterý strávil celý den zátěžovými testy, aby zjistil, jak daleko může
s novým systémem zajít. Na jeho starém systému trvalo načtení
datové sady do Tableau (software pro vizualizaci dat) asi 2 hodiny,
nyní je to 10 sekund. „Bizarní.“

Navíc s daty předtím nemohl nic dělat, protože jeho systémy byly na
maximu. Nový systém si s tím poradí. Nyní může provádět důkladné,
úplné a podrobné analýzy, které byly dříve nemožné.

Aukema nyní dokáže skutečně pochopit a analyzovat celý dataset
například od Evropské agentury pro léčivé přípravky (EMA). V úterý
nahrál do Tableau záznamy o 19 549 110 hlášeních a 63 973 084
nežádoucích příhodách.

„To není normální,“ uvedl.
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Prozatím se se svými kolegy dělí pouze o tyto prvotní poznatky,
protože výsledky jsou tak šokující, že se je prostě zatím neodvažuje
zveřejnit.

„Tyto postřehy ve mně také vyvolávají velké emoce. Na jedné straně
proto, že se zdají být přelomové, ale zároveň hluboce smutné. Cesta
je intenzivní a často zdrcující, ale cítím se motivován jít dál, protože
vím, že v sázce je tak mnoho.“

Aukema má velkou podporu. Například právnička Meike Terhorst
říká: „Pro mě jste skála v příboji! Je úžasné, co děláte, je to jako
čistá magie!“

Datový analytik Aukema se chystá tyto šokující výsledky brzy
zveřejnit. Už jen zjištění tak ohromného počtu vedlejších účinků,
které jdou v rámci evropských zemí do desítek milionů, je samo o
sobě alarmující.

Jakmile budou detailní výsledky k dispozici, zveřejním je i zde na
stránkách…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]


